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TURNYRO ,,SAVIVALDYBĖS TAURĖ“ NUOSTATAI

I. TIKSLAS

Populiarinti krepšinį jaunimo tarpe, išsiaiškinti gabiausius krepšininkus, gerinti jų fizinį bei techninį pasiruošimą, išaiškinti geriausias rajono krepšinio komandas.

II. DALYVIAI IR ŽAIDIMO SISTEMA
Turnyre gali dalyvauti visos rajono vyrų ir BUM mokinių komandos. Už vyrų komandas gali žaisti rajone gyvenantys arba dirbantys žaidėjai, buvę mūsų rajono mokiniai, šiuo metu studijuojantys kituose Lietuvos miestuose, taip pat po du legionierius komandoje. Iki finalinio ketverto legionieriai  privalo sužaisti po vienas varžybas.

       Bendrojo ugdymo mokyklų mokinių komandos komplektuojamos tik iš savo mokyklos mokinių. Amžius neribojamas.
      Vyrų komandos žaidžia vieno minuso sistema, kol turnyre lieka keturios komandos. Finalinio ketverto visos komandos dar žaidžia tarpusavyje, kol paaiškėja komanda-nugalėtoja. Varžybų metu žaidėjai keisti komandos negali.

      Bendrojo ugdymo mokyklų mokinių komandų varžybų sistema priklausys nuo komandų skaičiaus.
      Žaidžiama vienos iš komandų salėje, pirmenybė teikiama komandai, įrašytai pirmąja.

III. VARŽYBŲ APRŪPINIMAS

Visas komandų keliones, teisėjų, sekretoriato išlaidas dengia komandas siunčianti organizacija. Iki ketvirtfinalio etapo kiekvienai komandai teisėjauja po vieną kiekvienos komandos teisėją. Sekretoriatu ir medicina pasirūpina priimanti komanda (kuri tvarkaraštyje įrašyta pirmoji). RKKSC nuo ketvertuko dengia visas teisėjavimo išlaidas ir skiria aikštės teisėjus.

Po sužaistų rungtynių komandos-nugalėtojos vadovas rungtynių protokolą artimiausiu laiku pristato į Raseinių sporto centrą turnyro vyr. teisėjui Gintautui Balčaičiui (tel. 8.620 16688).
Finalinis keturių komandų etapas bus žaidžiamas Raseinių KKSC sporto salėje (Vilniaus-11).

      IV.       DRAUSMINĖS   NUOBAUDOS

žaidėjas, gavęs dvi technines pražangas, praleidžia vienas (sekančias) rungtynes. Diskvalifikuotas žaidėjas praleidžia vienas (sekančias) rungtynes. Už labai nedisciplinuotą elgesį žaidėjas gali būti pašalintas iki turnyro pabaigos.

V.  PARAIŠKOS

Komandos, atvykstančios į pirmas rungtynes, atsineša vardinę paraišką, vizuotą gydytojo (BUM), pilnamečiai žaidėjai gali patys paraiškos grafoje /už savo sveikatą atsakau pats/ pasirašyti. Vienas paraiškos egzempliorius lieka pas komandos vadovą, kitą prašome pristatyti į Raseinių sporto centrą turnyro vyr. teisėjui Gintautui Balčaičiui.

VI. APDOVANOJIMAI   
Komanda nugalėtoja apdovanojama pagrindine turnyro ,,Savivaldybės taurė“ taure, žaidėjai – diplomais, kitos trys finalinio etapo komandos – taurėmis. Finalinio ketvertuko komandų naudingiausi žaidėjai – asmeniniais prizais.
BLM mokinių turnyre komandos – prizininkės apdovanojamos taurėmis. BUM mokinių turnyro nugalėtojai iškovoja teisę dalyvauti Lietuvos mokinių ,,Karūnos“ čempionate.
Ruošė:    Gintautas Balčaitis, tel. 8.620 16688, 51881
